

石家庄日报

2024年8月
星期四

1

农历甲辰年六月廿七

中共石家庄市委主管 中共石家庄市委主办
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

传播主流新闻 提供权威消息

今日 8 版 总第 25905 期 国内统一连续出版物号 CN 13-0003

市气象台 2024年7月31日17时发布天气预报

白天:晴间多云,午后西部山区短时时有雷阵雨,偏南风1—2级,最高气温:35℃
夜间:晴间多云,偏北风1—2级,最低气温:26℃

习近平在中共中央政治局第十六次集体学习时强调 强化使命担当 创新思路举措 狠抓工作落实 努力建设强大稳固的现代边海空防

新华社北京7月31日电 中共中央政治局7月30日下午就推进现代边海空防建设进行第十六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时发表重要讲话强调,推进现代边海空防建设,是国防和军队现代化的内在要求,是以高水平安全保障高质量发展的应有之义,对以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业具有重要意义。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足国家安全战略和军事战略全局,统筹国内国际两个大局,把握边海空防新形势新特点新要求,强化使命担当,创新思路举措,狠抓工作落实,努力建设强大稳固的现代边海空防。

这次中央政治局集体学习在八一建军前夕举行。习近平代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日的祝贺!中央军委联合参谋部黄继忠同志就推进现代边海空防建设问题进行讲解,提出工作建议。中央政治局的同志认真听取了讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他指出,边海空防是国家主权的重要标志、国家安全的重要门户、国家发展的重要保障,我们党历来高度重视。党的十八大以来,党中央坚持把边海空防建设摆在治

国理政重要位置,加强党政军警民合力强边固防,领导实施边海空防领导管理体制、力量结构、政策制度等一系列重大改革,指挥开展边海空防一系列重大行动,有力捍卫了我国领土主权和海洋权益,维护了国家安全和发展战略主动。我国边海空防建设取得历史性成就,站在了新的起点上。

习近平强调,当前,世界百年变局加速演进,我国边海空防内涵和外延发生深刻变化,影响因素更加错综复杂,边海空防建设面临新的机遇和挑战。要坚持系统观念,强化全局统筹,提高卫戍边整体能力。(下转第三版)

倪岳峰在雄安新区调研时指出

把习近平总书记的关心关怀转化为强大动力 在进一步全面深化改革中高标准高质量推进雄安新区建设 王正谱参加有关活动

河北日报讯(记者 四建磊)7月30日,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在雄安新区调研。他指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届三中全会精神,牢牢把握党中央关于雄安新区的功能定位、使命任务和原则要求,发扬改革创新精神,建立体制机制新高地,在进一步全面深化改革中高标准高质量推进雄安新区建设。省委副书记、省长王正谱参加有关活动。

倪岳峰来到容东片区南文营社区,了解教育、养老、便民服务等情况,与党员干部群众围坐在一起,共同学习党的二十届三中全会精神。大家在交流中一致表示,习近平总书记非常关心雄安新区建设,去年亲临视察,发表重要讲话,极大激励和鼓舞了我们的信心和斗志。一年来,新区牢记嘱托、感恩奋进,扎实做好有关工作,中央一揽子特殊支持政策落地落实,北京非首都功能疏解项目建设全面提速,在京央企总部及二、三级

子公司或创新业务板块等加快落地,空天信息和卫星互联网等高端高新产业集聚发展,白洋淀水质稳定保持在地表水Ⅲ类,一座高水平现代化城市正在拔地而起。我们生活的南文营社区,在习近平总书记亲切关怀下,积极推进基本公共服务均等化,社区食堂、养老驿站、便民服务站等设施建成投用,社区周边的教育、医疗等配套设施逐步健全,群众生活水平明显提升,大家发自内心感恩总书记、感谢党中央。(下转第二版)

张超超在正定县调研并宣讲党的二十届三中全会精神 深刻领会和准确把握党的二十届三中全会精神 牢记嘱托感恩奋进加快建设现代化国际化美丽省会城市

本报讯(首席记者 齐广君)7月31日,市委书记张超超在正定县调研并宣讲党的二十届三中全会精神。他强调,要深入贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届三中全会精神,持续掀起学习宣传贯彻热潮,牢记嘱托、感恩奋进,凝心聚力加快建设现代化、国际化美丽省会城市,为奋力谱写中国式现代化建设河北

篇章贡献石家庄力量。张超超首先来到正定县正定镇正安社区,了解基层党建、便民服务等情况,与党员干部群众共同交流党的二十届三中全会精神的学习体会。张超超指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议,学习好贯彻好

全会精神,是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。社区作为基层治理的基础单元,要坚持党建引领,提升管理服务水平,充分发扬基层民主,把广大居民更好地团结凝聚起来,共建幸福美好家园。在河北康誉医疗器械有限公司,张超超听取企业生产运营和科技创新情况汇报。(下转第二版)

南二环胜利南大街至仓兴街段辅路通车——

二环路辅路“最后一公里”打通了

本报记者 宋钧 王宠

7月31日18时,在南二环与胜利南大街、南二环与仓兴街交会处,随着施工人员将辅路中间的水马移除,南二环胜利南大街至仓兴街辅路——这段长1.29公里,却长期困扰人们出行的堵点彻底打通。至此,全长40多公里的二环路辅路全线贯通。这一路段的通车,彻底解决了南二环建成20多年来辅路存在断头路的历史遗留问题,进一步完善了交通路网体系,有效缓解了石家庄火车站周边交通压力,对加速推动高铁片区等区域高质量发展具有重要意义。

南货场拆迁完成 多年堵点被打通

南二环(胜利南大街—仓兴街)辅路连通工程位于石家庄高铁片区,西起胜利南大街,东至仓兴街,道路全长1.29公里。(下转第四版)



图为7月31日,石家庄南二环(胜利南大街—仓兴街)辅路连通工程通车。本报记者 张晓峰 摄

习近平就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神 推动机关党建高质量发展作出重要指示强调 在学习宣传贯彻全会精神上当好排头兵 全面提高机关党建质量建设模范机关

新华社北京7月31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质量发展作出重要指示强调,学习好贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治任务,中央和国家机关是贯彻落实党中央决策部署的“最初一公里”,要在学习宣传贯彻全会精神上当好排头兵。

习近平强调,新时代新征程上,要坚持和加强党的全面领导和党中

央集中统一领导,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,在进一步全面深化改革、推进中国式现代化上走在前、作示范。要深入贯彻党中央关于党的建设重要思想、关于党的自我革命的重要思想,总结运用好贯彻落实中央和国家机关党的建设工作会议精神的实践经验,深化党的建设制度改革,带头做到“两个维护”,带头深化理论武装,带头夯实基层基础,带头正风肃纪反腐,全面提高机关党建质量,走好第一方阵,

当好“三个表率”,建设模范机关。中央和国家机关工委要更好履职尽责,守正创新、狠抓落实,在以高质量党建引领高质量发展中展现新担当新作为。

中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质量发展座谈会31日在京召开。中共中央政治局常委、中央和国家机关工委书记蔡奇出席会议,传达习近平总书记重要指示并讲话。

蔡奇指出,中央和国家机关要提高政治站位,(下转第三版)

习近平回信勉励“强军精武红四连”全体官兵 建设精武强能敢打必胜的过硬连队 在新时代新征程上再创佳绩再立新功

见第三版

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 实现建军一百年奋斗目标 开创国防和军队现代化新局面

见第三版

张超超看望慰问奥运冠军孙颖莎家人 对孙颖莎取得的优异成绩表示热烈祝贺 衷心祝愿在奥运赛场上再创佳绩续写辉煌

马宇骏参加

本报讯(首席记者 齐广君)7月30日,石家庄籍运动员孙颖莎和队友王楚钦在巴黎奥运会乒乓球混双决赛中夺得金牌。7月31日上午,受省委、省政府委托,市委书记张超超专程看望慰问了孙颖莎的家人。张超超代表省委、省政府,市委、市政府和全市人民向孙颖莎的家人表示热烈祝贺,感谢他们培养出优秀的运动员,为祖国、为家乡赢得了荣誉。市委副书记、市长马宇骏参加慰问。

在孙颖莎家中,张超超与孙颖莎的父母亲切交谈,感谢他们的精心教育与栽培,并了解孙颖莎的成长历程及运动生涯。张超超说,孙颖莎在巴黎奥运会乒乓球混双决赛中,与队友王楚钦默契配合、完美发挥,获得了本届奥运会乒乓球项目首金,不仅是家人的骄傲,也是家乡的骄傲,更是祖国的骄傲。这枚奥运金牌背后,是孙颖莎多年来刻苦训练、顽强拼搏的结果,也充分展现了石家庄籍运动员自强不息、

勇争第一的精神风貌。家乡人民将一如既往地支持孙颖莎,希望她在奥运赛场上夺取更优成绩。张超超叮嘱有关部门负责同志,要关心关爱运动员家属,让运动员心无旁骛、全力拼搏,在国际赛场上为国争光、为家乡添彩。同时,要加大竞技体育人才培养力度,为国家培养更多优秀体育人才。省体育局副局长田建功,市领导李瑞峰,市直有关部门负责同志参加慰问。

马宇骏率队走访慰问驻石部队官兵 赓续双拥传统 共叙鱼水深情 奋力谱写军地协同军民共建新篇章

本报讯(记者 刘佳鑫)在中国人民解放军建军97周年到来之际,按照市委统一安排,7月30日,市委副书记、市长马宇骏率队到空军石家庄

飞行学院、石家庄警备区走访慰问,与驻石部队官兵共叙鱼水情谊、共谋军地发展,向他们致以节日问候和崇高敬意,并送上慰问品。市委副

书记贾兆军参加走访慰问。马宇骏说,长期以来,驻石部队官兵深入贯彻习近平强军思想,(下转第二版)

市领导带队走访慰问驻石部队官兵 同叙鱼水情谊 共话双拥共建

本报讯(记者 王静 戴丽丽)在“八一”建军节来临之际,按照市委统一安排,市人大常委会主任李雪荣、

市政协主席张业等分别带队到驻石部队走访慰问,向广大官兵致以节日问候和崇高敬意,对驻石部队为石

家庄经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢。(下转第四版)

路网畅通带来百业兴旺

袁温

昨日,南二环(胜利南大街—仓兴街)辅路顺利通车。这意味着该路段20多年来存在断头路的历史遗留问题得到彻底解决,使全长40多公里的二环路辅路得以全线贯通,也标志着我市在构建高效便捷、四通八达的现代交通路网体系

上又向前迈出了一大步,对改善群众出行环境、提升城市发展能级必将起到有力的推动作用。

二环路辅路的全线通车,是市委、市政府践行以人民为中心的发展思想,坚定不移实施城市更新,大力优化城市交通路网的

结果,是各级各部门努力争取、沟通协调、攻坚克难的结果,是有关单位和广大参建人员加班加点、连续奋战的结果。相关“断头路”和堵点的打通,不仅有效缓解了道路交通拥堵情况,方便了群众出行。(下转第四版)

奋力推动高质量发展向上突围,让中国式现代化在河北展现勃勃生机

见第三版

同呼吸 共命运 心连心——石家庄市双拥工作综述

见第二版